
Nourrit, protège et embellit les mobiliers de jardin en bois. L’huile biosourcée* 03 Extérieur contient 90% 
d’ingrédients naturels*, minéraux et biosourcés.

Préparation

Huile biosourcée
Extérieur

Fiche technique

Application

Entretien

1

2

3

•	 Direct sur bois neufs, sans vieillissement préalable
•	 Mobilier de jardin
•	 Spécial extérieur

• Bois exotiques neufs : dégraisser avec un chiffon imbibé d’acétone.
• Bois bruts anciens, taché ou grisaillés : nettoyer avec un dégriseur bois.
• Anciennes finitions (peinture, vernis...) : poncer aux grains 40, 60 puis 100 ou décaper au préalable  
   à l’aide d’un décapant bois.
• Traiter si nécéssaire avec un produit de traitement de bois adapté.

Conseil du professionnel
À l’issue de la préparation, un léger égrenage (papier abrasif grain 100), sur toutes les surfaces, ouvrira les 
pores du bois et facilitera la pénétration du produit.

• Produit prêt à l’emploi, ne pas diluer.
• Bien agiter avant et pendant l’emploi
• Appliquer une 1ère couche fine dans le sens des fibres du bois (bien imprégner les rainures, assemblages  
   et extrémités).
• Laisser pénétrer 30 minutes.
• Appliquer une 2ème couche dès que le bois perd son aspect mouillé.
• Lisser au pinceau l’éventuel excédent de produit pour éviter les traces de coulures et de surbrillances.
• Attendre au moins 12H avant de remettre en service.

• Dès que la surface du bois s’éclaircit naturellement sous l’action des intempéries et des UV, appliquer  
   directement l’huile biosourcée 03 Extérieur aux parois délavés.
• En cas d’entretien tardif, nettoyer au préalable avec un dégriseur bois.

03
* Testé selon la norme NF EN 16640 et non issu de l’agriculture biologique



Densité (à 20°C)

Consistance

Temps de séchage (à 20°C)

Rendement

Aspect

Outils Nettoyage des outils

1,02 environ

Liquide fluide

Entre couches : 30 minutes
Complet : 12H

12 m2 au litre par couche

Mat

• Ne pas teinter ou lasurer au préalable. Ne pas appliquer sur une autre huile.
• S’assurer au préalable que le bois est sec : 3 jours minimum de beau temps avant application  
   et sans risque de pluie dans les 24H après application de la 2ème couche.
• Utiliser seulement un plein air ou dans un endroit bien ventilé.
• Ne pas appliquer à une température inférieure à 12°C ou supérieure à 25°C.

• Tenir hors de portée des enfants.
• Conserver dans l’emballage d’origine, soigneusement refermé après usage.
• Stocker à l’abri du gel, de la chaleur et de l’humidité.
• La fiche de données de sécurité de ce produit est disponible sur www.syntilor.com

Les renseignements fournis sont donnés à titre indicatif. Ils ne sauraient induire une garantie de notre part, ni engager notre 
responsabilité lors de l’utilisation de nos produits. Cette fiche technique annule et remplace toutes les versions antérieures.

Huile biosourcée
Extérieur03

Caractéristiques techniques

Précautions & conservation

Outils & nettoyage

TIKAMOON
contact@tikamoon.com

+33 (0)8 05 69 69 02
4, allée du Progrès, 1er étage, Parc AREA, 59320 Englos, France



Nourisches, protects and beautifies wooden garden furniture. The Bio-based* oil 03 Outdoor contains 90%  
natural*, mineral and biosourced ingredients.

Preparation

Bio-based oil
Outdoor

Tech data

Application

Maintenance
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•	 Directly onto new wood, without prior ageing
•	 Garden furniture
•	 Designed for outdoor use

• New exotic woods: remove grease with a cloth soaked in acetone.
• Old, stained or grey untreated wood: clean with a wood restorer.
• Old finishes (paint, varnish, etc.): sand with 40, 60 then 100 grain sandpaper or strip first with a wood  
   stripper.
• If necessary, treat with a suitable wood treatment product.

Advice from the professional
After preparation, sand all surfaces with 100 grain sandpaper or strip first with a wood stripper.

• Ready-to-use product, do not dilute.
• Shake well before and during use.
• Apply a thin first coat following the direction of the grain (making sure the grooves, joints and ends are  
   well coated).
• Leave to penetrate for 30 minutes.
• Apply a second coat as soon as the wood loses its wet look
• Use a brush to smooth any excess product away and avoid runs and sags.
• Wait at least 12 hours before putting back into use.

• As soon as the wood surface naturally lightens as a result of bad weather and UV light, apply  
   the Bio-based oil 03 Outdoor directly to faded areas.
• In the event of delayed mainteance, clean first with a wood restorer.

03
* Tested according to the NF EN 16640 standard and not derived from organic farming



• Keep out of reach of children.
• Store in the original packaging, carefully close after use.
• Store away from frost, heat and humidity.
• The Safety Data Sheet for this product is available at www.syntilor.com

Density (at 20°C)

Consistancy

Drying time (at 20°C)

Coverage

Finish

Tools Tool cleaning

About 1,02

Fluid liquid

Between coats : 30 minutes
Fully dry : 12hrs

12 m2 per liter per coat

Matt

• Do not tint or stain beforhand. Do not apply over any other oil.
• First, make sure that the wood is dry: at least 3 days of good weather before application  
   and without risk of rain within the 24 hours after the application of the second coat.
• Use outdoors or in a well-ventilated area only.
• Do not apply at a temperature below 12°C or above 25°C.

Bio-based oil
Outdoor03

Technical characteristics

Precautions & storage

Tools & cleaning

TIKAMOON
contact@tikamoon.com
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The information is provided for guidance only. It cannot imply a guarantee on our part, nor engage our responsibility during 
the use of our products. This technical information cancels and replaces all previous versions.



Nährt, schützt und verschönert Gartenmöbel aus Holz. Biobasiertes* Öl 03 Außen enthält 90  
natürliche* Inhaltsstoffe.

Vorbereitung

biobasiertes Öl
Außen

Datenblatt

Anwendung

Pflege
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2
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•	 Direkt auf Holz A7 ohne Alterung 6:6 vorläufig
•	 Gartenmöbel
•	 Speziell für den Outdoor-Bereich

• Neue Exotenhölzer mit einem in Aceton getränkten Tuch entfetten.
• Altes, gebeiztes oder vergrautes Rohholz – mit Syntilor-Holzreiniger reinigen.
• Alte Lacke (Lacke schleifen mit Körnung 40–60 und 100 oder abziehen mit Syntilor Stripper).
• Behandlung bei Bedarf mit einem geeigneten Holzbehandlungsmittel.

Professioneller Hinweis
Nach der Vorbereitung (Schleifpapier 100er Körnung) öffnet ein leichtes Anschleifen die Poren des Holzes 
und erleichtert das Eindringen des Produkts.

• Gebrauchsfertig, nicht verdünnen.
• Vor und während der Anwendung gut schütteln
• Tragen Sie eine erste dünne Schicht in Richtung der Holzfasern auf (besonders auf die Imprägnierung  
   von Nuten, Verbindungen und Enden achten)
• 30 Minuten einwirken lassen
• Tragen Sie eine zweite Schicht auf, sobald das Holz sein nasses Aussehen verloren hat
• Überschüssiges Produkt mit dem Pinsel glattstreichen, um Tropfen und Glanz zu vermeiden.
• Warten Sie mindestens 12 Stunden, bevor das Produkt wieder benutzt wird.

• Sobald die Oberfläche des Holzes durch die Einwirkung von Witterung und UV-Strahlung natürlich heller 
   wird, tragen Sie Biobasiertes* Öl 03 Außen direkt auf die verblassten Stellen auf
• Bei verspäteter Pflege vorher mit Syntilor-Holzreiniger reinigen

03
*  Geprüft nach der Norm NF EN 16640 und nicht aus biologischem Anbau



Dichte (bei 20°C)

Konsistenz

Trocknungszeit (à 20°C)

Ergebnis

Finish

Werkzeuge Werkzeugreinigung

ca. 1,02

Flüssigkeit

Zwischen den Schichten : 30 Minuten
Vollständig: 12 Stunden

12 m2 pro Liter und Anstrich

Mattes

• Beizen oder lackieren Sie nicht im Voraus. Nicht auf ein anderes Öl auftragen.
• Stellen Sie sicher, dass das Holz trocken ist: mindestens 3 Tage gutes Wetter vor dem Auftragen und  
   keine Gefahr durch Regen innerhalb von 24 Stunden nach dem Auftragen der zweiten Schicht.
• Nur im Freien oder in einem gut belüfteten Bereich verwenden.
• Nicht bei Temperaturen unter 12° C oder über 25° C anwenden.

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
• In der Originalverpackung aufbewahren und nach Gebrauch sorgfältig verschließen.
• Vor Frost, Hitze und Feuchtigkeit geschützt lagern.
• Das Sicherheitsdatenblatt für dieses Produkt finden Sie auf unserer Website www.syntilor.com.

biobasiertes Öl
Außen03

Technische Daten

Vorsichtsmaßnahmen und Lagerung

Werkzeuge und Reinigung

TIKAMOON
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Die Angaben dienen zur Kenntnisnahme. Sie begründen keinen Garantieanspruch gegen uns und lösen auch nicht unsere 
Haftung infolge der Verwendung unserer Produkte aus. Dieses Datenblatt ersetzt alle früheren Versionen.



El aceite de base biologica* 03 Exterior Nutre, protege y embellece el mobiliario de jardín de madera.

Preparación

Aceite de base biológica
Exterior

Ficha técnica

Aplicación

Mantenimiento

1

2

3

•	 Directamente en la madera nueva, no sometida a un envejecimiento previo
•	 Mobiliario de jardín
•	 Especial para exteriores

• Madera exótica nueva: desengrasa la madera con un paño empapado en acetona.
• Madera bruta antigua, con manchas o grisácea: limpia la madera con un limpiador para  
   madera agrisada.
• Antiguos acabados (pintura, barniz...): líjala con una lija con un grano de 40 o 60 y luego de 100 o
decápala previamente con un decapante para madera.
• Si fuese necesario, trátala con un producto para el tratamiento de la madera adaptado.

Consejo del profesional
Después de la preparación, si alisas ligeramente (papel de lija de grano 100) todas las superficies,
abrirás los poros de la madera y facilitará la penetración del producto.

• Producto listo para usar, no es necesario diluirlo.
• Agita bien el bote antes y durante el uso.
• Aplica una primera capa fina en el sentido de las fibras de la madera (impregna bien las ranuras,  
   las juntas y los extremos).
• Deja que el producto penetre durante 30 minutos.
• Aplica una segunda capa en cuanto la madera pierda su aspecto mojado.
• Limpia el exceso de producto con un pincel para evitar restos de chorreones y brillos.
• Espera al menos 12 horas antes de volver a utilizar el mueble.

• En cuanto la superficie de la madera se aclare naturalmente debido a la acción del mal tiempo y los 
• rayos UV, aplica directamente el aceite de base biológica 03 Exterior en las áreas desteñidas.
• En caso de mantenimiento tardío, limpia primero la madera con un limpiador para madera

03
*Probado según la norma francesa NF EN 16640 y no procedente de la agricultura ecológica



Densidad (a 20ºC)

Consistencia

Tiempo de sacado (a 20ºC)

Rendimiento

Aspecto

Herramientas Limpieza de las herramientas

1,02 aproximadamente

Líquido, fluido

Entre capas: 30 minutos
Completo: 12 horas

12 m2 por litro por capa

Mate

• No pintes ni barnices la madera previamente ni lo apliques sobre otro aceite.
• Asegúrate previamente de que la madera está seca: que haya habido 3 días como mínimo de buen  
   tiempo antes de la aplicación y que no exista riesgo de lluvia en las siguientes 24 horas después de  
   la aplicación de la segunda capa.
• Utilízalo solo al aire libre o en un lugar bien ventilado.
• No apliques el producto a una temperatura inferior a 12 ºC o superior a 25 ºC.

• Mantenlo alejado del alcance de los niños.
• Consérvalo en el embalaje original y ciérralo bien después de usarlo.
• Guárdalo protegido de las heladas, del calor y de la humedad.
• La ficha de datos de seguridad de este producto está disponible en www.syntilor.com

Aceite de base biológica
Exterior03

Características técnicas

Precauciones y conservación

Herramientas y limpieza

TIKAMOON
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La información proporcionada es meramente indicativa. No implicará ninguna garantía por nuestra parte ni comprometerá 
nuestra responsabilidad al utilizar nuestros productos. Esta ficha técnica anula y reemplaza todas las versiones anteriores.



Nutre, protegge e abbellisce l’arredamento in legno da giardino. L’Olio bio-based* 03 Esterni contiene il 90% degli 
ingredienti naturali*, minerali e di origine biologica.

Preparazione

Olio bio-based
Esterni

Scheda tecnica

Applicazione

Cura e manutenzione

1

2

3

•	 Direttamente su legno nuovo, non invecchiato preventivamente
•	 Arredamento da giardino
•	 Specifico per uso esterno

• Legno esotico nuovo: sgrassare con un panno imbevuto di acetone.
• Legno grezzo vecchio, macchiato o ingrigito: pulire con un ravvivante legno.
• Vecchie finiture (pittura, vernice, ecc.): levigare con grana 40, 60 e poi 100 oppure sverniciare 
   preventivamente con uno sverniciatore.
• Usare un prodotto adeguato a trattare il legno se necessario.

Suggerimento dell’esperto
Dopo aver completato la fase della preparazione, con una leggera sgranatura (carta abrasiva con grana 
100) su tutte le superfici i pori del legno si apriranno, agevolando la penetrazione del prodotto.

• Prodotto pronto all’uso, non diluire.
• Agitare energicamente prima e durante l’uso.
• Applicare una 1a mano sottile in direzione delle fibre del legno (impregnare bene i solchi, le scanalature,  
   i punti di giunzione e le estremità).
• Lasciare penetrare per 30 minuti.
• Applicare una 2a mano non appena il legno non ha più un aspetto umido.
• Lisciare il prodotto in eccesso con un pennello per evitare che sia eccessivamente brillante e che  
   vi siano sbavature.
• Aspettare almeno 12 ore prima di riusare l’elemento trattato.

• Non appena la superficie del legno schiarisce naturalmente a causa delle intemperie e dei raggi UV, 
   applicare direttamente l’olio bio-based 03 Esterni nei punti sbiaditi.
• Qualora il legno non venga trattato immediatamente e curato invece tardivamente, pulire  
   preventivamente con un ravvivante legno.

03
* Testato secondo la norma NF EN 16640 e non proveniente da agricoltura biologica



Densità (a 20 °C)

Consistenza

Tempo di asciugatura (a 20 °C)

Resa

Aspetto

Attrezzi Pulizia degli attrezzi

1,02 circa

Liquido fluido

Tra 2 mani: 30 minuti
Completo: 12 ore

12 m2 al litro per strato

Opaco

• Non trattare con mordente né colorare preventivamente. Non applicare su un altro olio.
• Assicurarsi che il legno sia asciutto prima di effettuare le operazioni (3 giorni minimo di bel  
   tempoprima dell’applicazione) e assicurarsi che non vi siano rischi di pioggia durante le 24 ore  
   successive alla 2a mano.
• Utilizzare solo all’aperto o in un ambiente ben ventilato.
• Non utilizzare a temperature inferiori a 12 °C o superiori a 25 °C.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini.
• Conservare nella confezione originale, chiudendola accuratamente dopo l’uso.
• Conservare al riparo da gelo, calore e umidità.
• La scheda di sicurezza di questo prodotto è disponibile sul nostro sito www.syntilor.com

Olio bio-based
Esterni03

Caratteristiche tecniche

Pecauzioni e conservazione

Attrezzi e pulizia
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Le informazioni fornite hanno valore puramente indicativo. Non avranno come conseguenza alcuna garanzia fornita da parte 
della ditta, né una sua responsabilità per l’utilizzo dei propri prodotti. Questa scheda tecnica annulla e sostituisce tutte le 

versioni precedenti.


